[bookmark: _GoBack]س1:هي جماعه تتكون من عدد من الاسر المرتبطه التي تقوم في مسكن واحد

*الاسره النواه
*الاسره الممتده
*الاسره الحديثه

س2:يمر الفرد خلال حياته بنمطين مختلفين من الاسره النواه 

*الاسره التوجيهيه والاسره الممتده 
*الاسره التوجيهيه واسره الانجاب
الاسره الممتده والاسره الانجاب

س3:عرف الاسره بانها الخليه الاولى في المجتمع
*اوجست كنت
* هربرت اسبنسر
*هيل
*سمنر


س4:تكلم عن وظائف الاسره وعن الكمال الاخلاقي

*اوجست كنت
* هربرت اسبنسر
*هيل
*سمنر


س5:اعتبر الاسره وحده بيلوجيه واجتماعيه تسيطر عليها الغرائز الواعيه
*اوجست كنت
* هربرت اسبنسر
*هيل
*سمنر

س6:كان من انصار سياده الرجل على الاسره ومن انصار عدم نزول المرأه لميدان الحياه العامه

*اوجست كنت
* هربرت اسبنسر
*هيل
*سمنر


س7:اهتم بدراسه الاحاسيس والمشاعر 
*لستر وارد
*هيل
*صالح عبد العزيز
*سمنر


س8:يرى بان أقدم مظهر للحصول على الزوجات هو الاستيلاء على المرأه بالقوه

*لستر وارد
*هيل
*صالح عبد العزيز
*سمنر



س9: فرق بين الاسره والزواج
*لستر وارد
*هيل
*صالح عبد العزيز
*سمنر



10:نادى بان سياسه الباب المفتوح تؤدي الى انحلال الروابط الاجتماعيه وفسادها وهي سياسه اسوء من الاباحيه
*لستر وارد
*هيل
*صالح عبد العزيز
*سمنر



س11:يعد من اقدم المداخل في الظهور

*المدخل التفاعلي
*مدخل دراسه الموقف
*دراسه الاسره كنظام


س12:يفسر ظواهر الاسره في ضوء العمليات الداخليه 

*المدخل التفاعلي
*مدخل دراسه الموقف
*دراسه الاسره كنظام

13:ينظر الى الاسره من المؤثرات الخارجيه
*المدخل التفاعلي
*مدخل دراسه الموقف
*دراسه الاسره كنظام

14:هو وظيفه للموقف ورغم انه لايكون دائما الا انه يتوافق مع الموقف

*السلوك
*المدخل التفاعلي
*الزواج الثنائي

س15:الاسره نظام ثابت
صح
خطأ

س16:
لايرتبطون برابط الدم وانما على اساس توتم يتخذونه رمز للعشيره
سكان الاغريق
سكان الهند
سكان استراليا وامريكا الاصليين

س17
الاسره عند العرب بالجاهليه تضم
جمييع الاقارب فقط
جميع الاقارب والموالي فقط
جميع الاقارب والموالي وحتى الادعياء

س18:
تتميز بعدم وجود نظام الزواج
*المرحله الاستقلاليه
*المرحله الاباحيه
*المرحله الاميه

س19:النظام البوليندري يعني
*المرحله الابويه
المرحله الاستقلاليه
*المرحله الاباحيه
*المرحله الاميه

س20النظام البولوجي يعني
*المرحله الابويه
المرحله الاستقلاليه
*المرحله الاباحيه
*المرحله الاميه

س21هي المرحله التي يستقل فيها الزوجين بنفسه فلا يكون للاخر سلطه على الاخر

*المرحله الابويه
المرحله الاستقلاليه
*المرحله الاباحيه
*المرحله الاميه

س22عباره عن دويله صغيره تقوم بمختلف الوظائف التي يتطلبها النشاط العمراني 
فهي وحده اقتصاديه وهيئه سياسيه واداريه كما كانت هيئه دينيه وتربويه

*المرحله الابويه
المرحله الاستقلاليه
الاسر التوتميه
*المرحله الاميه


س23يستمد اعضاء الاسره مكانتهم من مكانة اسرهم 
الوظيفه الاقتصاديه 
الوظيفه التعليميه
وظيفه منح المكانه
وظيفه الحمايه


س24الاسره تهتم بتعليم ابنائها ولا يعني القرائه والكتاب هانما الحرف هاو الصنع هاو الزراعه

الوظيفه الاقتصاديه 
الوظيفه التعليميه
وظيفه منح المكانه
وظيفه الحمايه


س25عدد الوظائف التي لازالت الاسره تقوم بها 
سته وظائف
خمسة وظائف
اربعه وظائف


س26الاسره المصريه لم تتغير كثيرا من ناحيه الوظائف التي كانت تقوم بها الاسر الممتده القديمه
صح
خطأ

س27تحولت الاسره المصريه بالتدريج من اسره منتجه الى مستهلكه 
صح
خطأ 
س28الاسره هي المكان الطبيعي للنشأه العقائديه والدينيه
صح
خطأ

س29يعيش فيها 50 من الاخوه واثنا عشر اختا مع ازواجهم واولادهم و يعيشون عيشه مشتركه
الاسره الاغريقيه
الاسره الاستراليه القديمه
الاسره الهنديه القديمه 


س30:انها كانت في ذاتها محور اجلال وتقديس لكافة افراده 

الاسره الاغريقيه
الاسره الاستراليه القديمه
الاسره الهنديه القديمه


31:هي عباره عن اسر مشتركه تقوم بنظام السكن عند الام لانها تتكون من عده اسر نوويه
الاسره الاغريقيه
اسر التانالا (مدغشقر
الاسره الهنديه القديمه
اسر الا****ي وهم الهنود الحمر


32ـ رئيسهم يحتفظ لنفسه بجميع الارباح الت يعود على الاسره من الزراعه

الاسره الاغريقيه
اسر التانالا (مدغشقر
الاسره الهنديه القديمه
اسر الا****ي وهم الهنود الحمر


33:تمثل صوره الاسره الابويه بعد ان كان النظام القرابي فيها ينسب للام

الاسره التي تحت سيطره الاخ الاكبر
الاسره الهنديه 
الاسره النوبيه 
الاسره التانالا 



34:يظهر شكل هذا الاسر بعد اعقاب موت الاب ومن سماتها واسعه الانتشار قديما وحاليا بالاخص عند الفلاحين

الاسره الاغريقيه
اسر التانالا (مدغشقر
الاسره الهنديه القديمه
الاسره الكبيره تحت سيطرت الاخ الاكبر 



35:العلاقه القرابيه الحديثه تشبه الى حد ماء الصداقه والموده 
صح
خطأ

36ــ هم من ينزعون لنفسهم مكانه في المجتمع بانجازاتهم الفرديه يسمون العصاميين 
صح
خطأ


37:من الادوار التي تمر بها الاسره الحديثه
مرحله الخطوبه 
زواج الاقارب
مرحله السكون والاستقرار 
الاول والثالث

38نجاح او فشل العضو الفر في القبائل العربيه هو
شرف للعائله بالكامل
نجاح للعائله بالكامل
لايعني لهم النشاط الفردي شي


39زواج الاقارب وانماط الزواج ومركز التنظيم الاجتماعي من
المميزات الاساسيه للعائله العربيه 
الدوار التي تمر بها الاسره العربيه
المكانه الموروثه

40في العائله العربيه التقليديه لدى الاب سلطه ومسؤليه
تشترك الزوجه معه
تنظم الى جماعه اهليه قرابيه
تكون مستقله

41تكون العائله العربيه التقليديه وحده اجتماعيه واقتصاديه لماذا
لان كل الاعضاء يتركون المسؤوليه للشخص الاكبر
لان لكل عضو دور مستقل
لان كل الاعضاء يتعاونون لضمان استمرار وتحسين مكانتها في المجتمع

42الزواج قديما.. هو علاقه مشتركه اجتماعيه اكثر من انها فرديه 
صح
خطأ

43القبيله تسيطر على البدوي في الصحراء والاهل يسيطرون في القرى والاسره المتكامله تسيطر على افرادها في المدينه
صح
خطأ



44لاحظ ان عادات القبائل العربيه التي مكتفيه اقتصاديا فضلت زواج الاقارب
زهير حطب
حطب زهير 
صالح عبد العزيز 
عبد العزيز صالح


45هي الفتره التي تسبق عقد الزواج بصفه رسميه 
مرحله التعاقد والزواج 
مرحله الاستقلاليه
مرحله الخطوبه


46تبدأ بعد الزواج بصفه رسميه
مرحله الانجاب
مرحله التعاقد والزواج 
مرحله الاستقلاليه
مرحله الخطوبه


47نلاحظ ان الروابط الاسريه تأكدت في نفوس الزوجين
مرحله الانجاب
مرحله التعاقد والزواج 
مرحله الاستقلاليه
مرحله الخطوبه 


48يكبر الاطفال ويصبحون عناصر منتجه ويستطيعون الاعتماد على انفسهم
مرحله الانجاب
مرحله التعاقد والزواج 
مرحله الاستقلاليه
مرحله الخطوبه

49من خصائص الاسره الريفيه 
كبيره الحجم وكثره مواليدها وتفضيلهم للذكور
هي اقتصاديه وتميل للتخزين
تفضل زواج الصغيرات
جميع ماذكر صحيح

50لماذا بدأت الوظائف الاقتصاديه للاسر العربيه بالهبوط
لان المؤسسات المتخصصه تعهدت بذلك
بسبب استعمارات الدول
بسبب تفكك الاسر

51اصبحت الدول الحديثه وحده
استهلاكيه
اقتصاديه
انتاجيه
تخزينيه
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
52تم تصنيف ازمات الاسر حسب تصنيف هيل الى
5 فئلا
6فئات
3 فئات

53من عوامل التكامل الاجتماعي
العامل البنائي لتكامل الاسره
الصراع داخل الاسره واثاره على افرادها
الضغوط الاجتماعيه على الاسره
جميع ماسبق صحيح



54حياه الفرد عباره عن سلسله من عمليات التوافق المستمر حيث يضطر الفرد باستمرار الى التعديل في سلوكه على حسب ماأكد
هيل
سمنر
شافير 


55التوافق الزوجي يعني الميل النفسي المعبر عن الود والمحبه
صح
خطأ

56يمكن تحديد العوامل المؤديه للتوافق مع الازمه عن طريق
مدى استعداد الاسره لمواجه الازمه
مدى تكامل الاسره
مشاركه الاسره بكل اعضائها بتخاذ القرارات 
جميع ماسبق صحيح


57من مؤشرات التعاطف بين الزوجين ذلك الاحساس الذي يحس به كل منهما في غيبه الاخر كما اكده
لستروارد
زهير حطب
صالح عبد العزيز 
شافير


58مجالات التوافق الاسري
خمس مجالات
ست مجالات
عشرة مجالات
مجالين



59التوافق الاقتصادي والمادي هو

اتساع الافق العقلي والصراحه بين الزوجين
الايمان بان الله يرضي الفرد بما قسمه له من رزق
اذا كان الزوج غير قادر على العمل لسبب ما فتكوم الزوجه بالعمل والاسهام بالمساعده في ميزانيه المنزل
قدره الفرد على القيام بعلاقات طبيعيه ومرضيه مع الاخرين


60التوافق الاجتماعي هو
اتساع الافق العقلي والصراحه بين الزوجين
الايمان بان الله يرضي الفرد بما قسمه له من رزق
اذا كان الزوج غير قادر على العمل لسبب ما فتكوم الزوجه بالعمل والاسهام بالمساعده في ميزانيه المنزل
قدره الفرد على القيام بعلاقات طبيعيه ومرضيه مع الاخرين



61التوافق الجنسي هو
اتساع الافق العقلي والصراحه بين الزوجين
الايمان بان الله يرضي الفرد بما قسمه له من رزق
اذا كان الزوج غير قادر على العمل لسبب ما فتكوم الزوجه بالعمل والاسهام بالمساعده في ميزانيه المنزل
قدره الفرد على القيام بعلاقات طبيعيه ومرضيه مع الاخرين


62التوافق الديني هو
اتساع الافق العقلي والصراحه بين الزوجين
الايمان بان الله يرضي الفرد بما قسمه له من رزق
اذا كان الزوج غير قادر على العمل لسبب ما فتكوم الزوجه بالعمل والاسهام بالمساعده في ميزانيه المنزل
قدره الفرد على القيام بعلاقات طبيعيه ومرضيه مع الاخرين


63متى بدأ قياس التوافق الزوجي 
في اواخر العشرينيات
في اواخر القرن 19
في بدايات العشرينيات


64وضعت برنارد علامه مميزه لتقييم العلاقات الزوجيه فالمقياس في رأيها يجب ان لاينهض على علاقه متخيله بل علاقه ملموسه وممكنه 
صح
خطأ



لتوتر والتفككك الاسري عوامل واسباب اذكر اهمها ؟

الاسباب:
-عدم توفر مقومات اساسيه لمعيشه الاسره
-اختلاف كل من الزوجين في طريق الحياه
-اختلاف المستوا الثقافي للزوجين
-ظهور الاتجاهات الفرديه
-الغيره سبب بزياده التوتر
-العادات الضاره والانحرافات الشاذه
-قله الوسائل الترويحيه
-تدخل الاقارب في العلاقات الزوجيه
-انعدام العواطف الاسريه
-عدم الوفاء والصراحه والصدق
-طغيان شخصيه احد الزوجين على الاخر 

هي تلك العلاقات الداخليه في نطاق الاسره
1-التعاون والتنافس
2-التعاون والصراع
3-التعاون والتنافس والصراع



من أهم المشاكل التي تواجه المجتمع المعاصر وتنتج عنه قائمه من ألمشاكل
1-التشتت الاسري
2-التماسك الاسري
3-التفكك الاسري


هو فشل واحد او أكثر من اعضاء الاسره في القيام بواجباته نحوها
1-التفكك الاقتصادي والمادي
2-اختلاف المستوى الثقافي للزوجين
3-التفكك الاسري
كم عدد مراحل التفكك الاسري
1-5
2-7
3-6
مرحله الاصطدام
1-هي فتره محدده وغير ملحوظه الخلافات فيها فلايتم مناقشتها ولا التعامل معها بواقعيه
2-يشعر احد افراد الاسره بنوع من الارتباك وبانه مهدد وغير قانع
3-يحدث الانفجار نتيجه الانفعالات المترسبه
4-يحدث عند زياده الصراع والرغبه في الانتقام 

مرحله الاستثاره
1-هي فتره محدده وغير ملحوظه الخلافات فيها فلايتم مناقشتها ولا التعامل معها بواقعيه
2-يشعر احد افراد الاسره بنوع من الارتباك وبانه مهدد وغير قانع
3-يحدث الانفجار نتيجه الانفعالات المترسبه
4-يحدث عند زياده الصراع والرغبه في الانتقام 

مرحله الكمون
1-هي فتره محدده وغير ملحوظه الخلافات فيها فلايتم مناقشتها ولا التعامل معها بواقعيه
2-يشعر احد افراد الاسره بنوع من الارتباك وبانه مهدد وغير قانع
3-يحدث الانفجار نتيجه الانفعالاتالمترسبه
4-يحدث عند زياده الصراع والرغبه في الانتقام 
مرحله انتشار النزاع
1-هي فتره محدده وغير ملحوظه الخلافات فيها فلايتم مناقشتها ولا التعامل معها بواقعيه
2-يشعر احد افراد الاسره بنوع من الارتباك وبانه مهدد وغير قانع
3-يحدث الانفجار نتيجه الانفعالاتالمترسبه
4-يحدث عند زياده الصراع والرغبه في الانتقام

هي تعني عدم التفكير في العوده مره اخرى
1-مرحله البحث عن الحلفاء
2-مرحله انهاء الزواج
3-مرحله انتشار النزاعات

يلجأ فيها للتركيز على الاطفال او المشاركه في نشاطات اجتماعيه او التركيز في العمل والنجاح فيه
1-مرحله انتشار النزاع
2-مرحله الكمون
3-مرحله البحث عن حلفاء
الازمات الاسريه تنقسم الى
1-سته
2-اربعه
3-خمسه

فيها ان الزوجين يعيشان معا ولا يتواصلا الا في اضيق الحدود ويصعب على كلاهما الدعم العاطفي
1-الانفصال الارادي
2-البناء الفارغ
3-التغيب اللاارادي

اسباب الطلاق تنقسم الى قسمين
داخليه وخارجيه
اجتماعيه ونفسيه
خاصه وعامه


الاسباب الخاصه التي تؤدي بالطلاق من قبل الزوج هي..
1-الكراهيه والخيانه
2-تعدد الزوجات وفارق السن
3-المرض والكراهيه
الاختلاف في المستوى الاقتصادي والوضع الاجتماعي 
1-من الاسباب الخاصه للطلاق
2-من الاسباب العامه للطلاق
3-من الاسباب الخاصه والعامه معا
ماوجه الشبه بين الطلاق ووفاة احد الزوجين؟
يكون بتوفق احد الزوجين عن اداء دوره والتزاماته 
توقف الاشباع الجنسي -
فقدان الاحساس بلامن والامان -
زياده الاعباء على الطرف الموجود والمشكلات الماديه فقدان المثل الاعلى

تكلم عن مشكله تعدد الزوجات؟؟

-الرجال ليسو سواء بالقوه وارتفاع الرغبه الجنسيه
-زياده النسل
-يكون مظهر من مظاهر الحياه الاجتماعيه لكفاله الايتام وتكريم الارامل
-بعض النساء عقيمات لا يلدن وبعضهن مريضات
-الحروب تحصد الكثير من الرجال وترمل كثير من النساء 

